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Гуцал І.А. 
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ЗВІТ 

про виконання проекту «Рятівний кисень для немовлят» 

 

Назва проекту – «Рятівний кисень для немовлят» 

Регіон реалізації проекту – м. Суми 

Договір № 16 від «18» серпня 2020 р., додаткова угода № 16.415 від 16.02.2021 р. 

Бюджет проекту – 30 667,00 грн. 

Категорія проекту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер   

 
 

Мета проекту «Рятівний кисень для немовлят» -  придбання спеціальної системи для кисневої 
терапії зі зволожувачем, підігрівом та пристроєм для регулювання концентрації кисню у 
відділення Сумської обласної дитячої клінічної лікарні, яке спеціалізується на наданні допомоги 
недоношеним дітям.   

    Дітки, які народжуються передчасно, особливо раніше 28 тижня, не спроможні ефективно 
самостійно дихати у зв’язку з незрілістю як самої легеневої тканини, так і слабкості дихальної 
мускулатури, незрілості дихального центру головного мозку. Це зумовлює необхідність 
проведення штучної дихальної підтримки таких малюків за допомогою спеціальних надзвичайно 
"ніжних" апаратів штучної вентиляції легенів. Однією з головних складових даних апаратів є 
спеціальні кисневі системи, які складаються з чисельної кількості різних шлангів, трубочок, 
перехідників, колби. Треба знати, що кисень для передчасно народженої дитини – це "палиця з 
двома кінцями". З одного боку, кисень захищає всі клітини незрілого організму від патологічних 
наслідків гіпоксії, сприяє повноцінному росту та розвитку клітин головного мозку, сердечка, нирок 
та інших органів. З іншого боку, якщо кисень потрапляє в організм дитини в надмірній кількості, 
він здатний спровокувати "кисневий вибух" з утворенням великої кількості токсичних речовин, які 
пошкоджують і вбивають клітини, викликаючи розвиток важких уражень центральної нервової, 



дихальної та імунної систем. Кисень не підігрівається, але не зволожується, убивчо впливає на 
клітини легеневої тканини, зменшує вироблення життєво необхідного речовини – сурфактанту, 
порушує тонус судин і змінює кровопостачання легеневої тканини. 
 

Підігрів, зволоження і чіткий контроль над концентрацією кисню запобігають розвитку таких 
важких ускладнень у передчасно народжених дітей, покращують їх розвиток і якість життя. Все це 
забезпечують спеціальні кисневі системи. А застосування їх для штучної вентиляції легенів у 
новонароджених надає змогу проводити ефективну та безпечну вентиляційну підтримку хворих 
малюків, зменшує ризик травми легенів та судин головного мозку, попереджає інфекційні 
ускладнення. Завдяки цім ефектам наших Нетерплячок можуть раніше перевести на неінвазивні 
методи вентиляції, на подальші етапи виходжування та виписати додому, де їх чекає з 
нетерпінням уся родина. 

Участь благодійників платформи dobro.ua у проекті надала змогу всім об’єднатися заради 
спасіння маленьких Нетерплячок та 06 травня 2021 року передати комплект кисневої терапії у 
Суми. 

Затримка із поданням звіту виникла в наслідок втрати документів та проходження повторної 
процедури підписання договору, накладної та актів вводу в експлуатацію. 

Діти – це наше майбутнє і наша надія.  

 

 

 

 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В._____________________ 


